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Instrucţiuni pentru candidat: 

- Citeşte cu atenţie fiecare item şi efectuează operaţiile solicitate. 

- Lucrează independent. 
 

 

 

 

Îţi dorim mult succes!  
 

 

 

 

 

Punctaj acumulat _________  

 

Raionul 

   
 

Localitatea  

  
 

Instituţia de învăţământ 

   
 

  
 

Numele, prenumele elevului 

   
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anexă 

(𝑎 − 𝑏)(𝑎 + 𝑏) = 𝑎2 − 𝑏2 

(𝑎 − 𝑏)2 = 𝑎2 − 2𝑎𝑏 + 𝑏2 

(𝑎 + 𝑏)2 = 𝑎2 + 2𝑎𝑏 + 𝑏2 

𝒜∆ =
1

2
𝑎 ∙ ℎ𝑎 

𝒜𝑙𝑎𝑡.𝑝𝑟𝑖𝑠𝑚ă = 𝑝 ∙ ℎ 

 



 

Nr. Item Scor 

 

1. Fie 𝑎 =
9

2
∙

8

3
 și 𝑏 = −8 + 2. Completați casetele cu numere reale, astfel încât 

propoziţia obţinută să fie adevărată. 

“𝑎 =                 ,   𝑏 =                ,
𝑎

𝑏
=                 . ” 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

 

2. În desenul alăturat 𝐴𝐵𝐶𝐷 este 

paralelogram. 

Utilizând datele din desen, scrieți în casetă 

valoarea lui 𝑥.  

𝑥 =            . 

  

L 

0 

3 

 

3. 
Scrieți în casetă un număr real nenul, astfel încât funcția 

𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) =              𝑥 + 3,  

să fie strict descrescătoare pe ℝ. 

 

 

L 

0 

3 

 

4. 
Un turist a parcurs 21 de kilometri în 3 ore și 30 de minute. Determinați în câte ore va 

parcurge turistul un traseu de 48 de kilometri. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________________. 
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5. Arătați că valoarea expresiei  
6

√5+3
−

2√5

√5−3
  este un număr natural. 

Rezolvare: 
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6. Fie 𝐴 mulțimea soluțiilor reale ale ecuației 3𝑥2 + 4𝑥 − 4 = 0. Determinați mulțimea 

𝐴 ∖ {−2; 0}. 
Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________________. 
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7. Perimetrul unui triunghi isoscel este egal cu 20 dm. Determinați 

lungimea înălțimii corespunzătoare bazei, dacă  lungimea uneia 

dintre laturile congruente este de 2 ori mai mare decât lungimea 

bazei. 

Rezolvare:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________________. 
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8. 
Mihai avea în două conturi suma totală de 65 mii de lei. După ce din primul cont el a 

extras 12 mii de lei, iar din al doilea – 17 mii de lei, în primul cont au rămas de 2 ori mai 

mulți lei decât în al doilea cont. Determinați câți lei erau inițial în fiecare cont. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:______________________________________________________________. 
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9. Fie funcția 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 2𝑥 − 7. Determinați valorile reale ale lui 𝑥, care nu 

sunt mai mici decât dublul valorii respective a funcției 𝑓. 
Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

Răspuns: 𝑥 ∈ ___________________________________________________________. 
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10. 
Baza unei prisme drepte este un triunghi dreptunghic cu catetele de 12 cm și 5 cm, iar 

înălțimea prismei este de 2 cm. Bazele sunt colorate cu vopsea de culoare roșie, iar fețele 

laterale - cu vopsea de culoare albastră. Determinați vopsea de care culoare s-a folosit 

mai multă. 

 Rezolvare:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________________. 
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11. Determinați valorile reale ale lui 𝑋, pentru care suma fracțiilor algebrice 
6𝑋−𝑋2−15

9−𝑋2
  și 

1

3−𝑋
 este egală cu 2. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:__________________________________________________________. 
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12. Fie funcția 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑚𝑥2 + 𝑥 + 𝑚2 − 1, 𝑚 ≠ 0. Determinați valorile 

reale ale lui 𝑚, pentru care graficul funcției 𝑓 este o parabolă cu ramurile în jos, ce trece 

prin originea sistemului de coordonate. 

Rezolvare: 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:__________________________________________________________. 
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